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23943 Wijziging van de Wet op de loonbelasting 1964
en van een aantal andere wetten houdende
aanpassing van het regime voor
werknemersspaarregelingen

OORSPRONKELIJKE TEKST VAN DE MEMORIE VAN TOELICHTING
ZOALS VOORGELEGD AAN DE RAAD VAN STATE EN VOOR
ZOVER NADIEN GEWIJZIGD

In de eerste paragraaf zijn aan de
vierde alinea de laatste twee
volzinnen toegevoegd. Voorts is in
deze paragraaf in de voorlaatste
alinea na «in dit wetsvoorstel»
toegevoegd: mede.

In de tweede paragraaf zijn de
derde alinea en de eerste twee
volzinnen van de vierde alinea
vervangen. De oorspronkelijke tekst
luidde: Volgens deze tussenstand is
het gezamenlijke aantal deelnemers
aan de spaarloonregeling en de
winstdelingsregeling hoger dan
initieel was geraamd.

Voorts is het gemiddelde bedrag
per deelnemende werknemer hoger
dan was geraamd. Bij de premie–
spaarregeling is de derving eveneens
hoger dan eerder werd geraamd.

De vierde paragraaf is vervangen.
Deze luidde oorspronkelijk:

Voordeel ook voor werkgever

Spaarloon levert niet alleen een
voordeel op voor de werknemer; ook
de werkgever wordt door de regeling
bevoordeeld. Bij wijze van illustratie
volgt een voorbeeld van een
werknemer met een jaarloon van
f 49 000 die voor het maximum van
f 1541 (cijfers 1994) aan een
spaarloonregeling deelneemt, waarbij
hij wordt vergeleken met een
werknemer die niet aan de spaarloon–
regeling deelneemt. Uit het voorbeeld
blijkt dat het voordeel voor de
werknemer nominaal f 672 is, terwijl

de werkgever een voordeel van f 337
heeft.

geen deelne–
mer

wel deelnemer verschil

werknemer
bruto 49 000
pensioenpremie 1 296
werknemersverzekeringen 4 889
overhevelingstoeslag 5 076
belasting 2 607
premie volksverzekeringen 11493
nominale premies 1 232
kinderbijslag 3 944
besteedbaar inclusief spaarloon 36 503

werkgever
bruto 49 000
pensioenpremie 2 396
overhevelingstoeslag 5 076
overige lasten 6 130
loonkosten 62 602

De laatste volzin van de vijfde
paragraaf is vervallen Deze luidde
oorspronkelijk: Bij een tarief van 10%
wordt het in het voorbeeld hiervóór
gepresenteerde voordeel voor de
werkgever van thans f 337 met f 154
verminderd tot f 183.

In de paragraaf «Rentevrijstelling»
is in de eerste volzin na «voor rente»
toegevoegd: op onder de premie–
spaarregeling vallende besparingen
en.

Voorts is in deze paragraaf de
laatste alinea toegevoegd.

Wijzigingen van redactionele aard
zijn in dit stuk niet vermeld.
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